



创刊词

2006-2016年,忆往昔,十年风雨,披荆斩棘;看今朝,弦歌不辍,奏响华章。

十年来,路通实现了职工人数从少到多,规章制度从粗到细,资质等级从低到高,经营理念从窄到宽的华丽蜕变。

对路通来说,今年是全面实施“十三五”规划的开局之年,也是组建成立第二个十年的开端之年,更是突破瓶颈制约、实现跨越发展的关键之年。值此新机遇新挑战之时,《郑州路通》创刊了!

《郑州路通》以“秉承路通优良传统,加强企业内涵建设”为办报宗旨,以“展示路通形象、传承路通精神、弘扬路通正能量”为办报方针,希望能在广大干部职工、上级领导之间架起一座桥梁,进而达到上情下达、下情上达的目的。

同时也希望各位领导、各位同事能以此为平台进行思想交流、沟通切磋,切实发挥舆论导向、宣传教育、激励动员功能,对内聚人心、对外树形象,为助推公司健康稳定发展贡献力量!

跨越发展
抢抓机遇

田俊良

适应形势,顺势而为,开创企业发展新局面。

杨振茂

郑州市公路管理局党委书记寄语

市公路局领导视察干线公路扬尘治理情况



■ 养护公司 袁红

2016年7月26日上午,市公路局局长田俊良一行人员在公司董事长胡香凯、副总经理郭孟涛、养护分公司副经理杨晓东等的陪同下,前往我公司管养的干线公路和市域快速通道视察扬尘治理工作开展情况。

公路局领导一行先后实地察看了大学南路、郑新快速通道、陇海西路等治理难度大的问题路段,并在现场认真询问和倾听一线人员的工作汇报和工作建议。胡总表示按照市公路局相关工作部署,路通公司上下高度重视,经过广大干部职工的不懈努力,治理成果逐步显现。

今后,要在巩固好前期整治成果的基础上,

吸取经验教训,创新和完善各项整治工作措施,建立健全长效管理机制,努力促进公路日常养护管理与环境的协调发展,力争达到“环境整治、道路畅通、安全便捷、舒适美观”的目标。

田局对公司在扬尘治理方面取得的成绩和养护作业人员的辛勤努力和付出表示肯定,希望大家发挥潜力,迎难而上,奋勇争先,时刻保持公路人的先进性。同时田局长还针对公路扬尘治理中存在的问题提出了意见,告诫大家,扬尘专项治理已经到了关键时刻,形势十分严峻。

我们目前的治理重点、方法、步骤、目标已经十分明确,但是公路扬尘治理工作任重而道远,我们要站在讲政治的高度,严格要求,强化督查,发现问题,顶格处理,确保整改落实到位,打好扬尘专项治理攻坚战。

市公路局纪委来我公司开展调研活动

■ 政工部 李幸伟
谢谨 段晓红

7月14日上午,市公路局纪委一行人员在局纪委书记贾粤豫的带领下来我公司开展调研活动,路通公司领导班子、二级单位领导班子、机关全体人员参加调研。

首先,路通公司党总支书记徐永丽向前来开展调研活动的纪委领导表示热烈欢迎。

随后,徐书记从“紧跟中央提倡,领导员工重视,教育活动同促,监督重点领域”四个方面就路通公司2016年上半年党风廉政建设与廉政文化建设情况作了简要汇报。

最后,贾书记指出路通公司自组建成立到发展到今天的规模,离不开路通公司领导班子高度重视、严格落实党风廉政建设责任制,离不开路通公司风清气正的发展氛围。

贾书记强调本次调研按照省公路局纪委关于在全省公路系统开展纪检监察调研活动的通知要求和市公路局党委关于开展调研活动的安排部署,重点查摆十八大以来各单位严格落实党风廉政建设和作风建设的情况,广泛听取公司领导班子、中层干部、一线职工对党风廉政建设和作风建设方面的意见和建议,解决干部职工最关心、最有意见、最不满意三个方面的问题,以便于今后加以完善和解决,在政治关心和爱护上起到积极作用,为企业发展保驾护航。

本次调研主要是通过一线职工无记名问卷、中层干部署名问卷、领导班子个别谈话三种途径。贾书记希望路通公司能够继续高度重视党风廉政建设工作,上下齐心,抓住当前发展机遇,在干线公路建设养护各项任务中发挥主力军作用,不断推动企业发展和职工福利提高。

强化全员安全管理水平 保障公司安全稳定发展

■ 安全设备部 李凯

为了不断提高职工的安全修养,改进其安全意识和行为,营造安全生产的良好环境氛围,增强各级管理人员的安全管理水平,努力实现公司“人人都是安全员、处处都是安全岗”的安全生产目标。路通公司安全设备部于7月上旬组织公司各级人员共44人参加了郑州市安全生产监督管理局安全生产培训。

本次培训我们请到了郑州市安全生产教育中心的裴淑玲讲师进行授课,培训开始前公司总经理胡香凯对大家提出了要求与希望。

培训过程中全体参训人员聚精会神地听讲,保持了良好的课堂纪律。在最后的考核中全体参训人员都以优异的成绩通过了考核,并全部取得了安全生产管理合格证。

居安思危找差距,警钟常鸣从零始。本次培训充分达到了预期效果,各级参训人员都学到了更先进的科学化、规范化、标准化的现代安全管理模式,使生产过程中的安全保证能力得到进一步提升,从而保障公司安全稳定发展。

路通公司举办2016年专业技术人员继续教育培训



■ 总工办 李运富 人力资源部 李素芳

2016年6月23日至24日,路通公司2016年度专业技术人员继续教育培训在公司二楼会议室举行。本次培训由总工办和人力资源部组

织,路通公司各基层单位专业技术人员参加了培训,主要培训的内容包括试验检测、测量技术等。

在培训动员会上,公司领导就路桥行业的现状以及培训的意义做了介绍,并对培训员工提出要求。这也是路通公司注重人才培养,进一步提高公司整体技术水平,保持与时俱进,不断开拓创新的举措。

这次培训特邀省内知名学者和专家授课,立足工作实际,主要针对员工在施工过程中遇到的和常见的问题进行梳理、总结、归纳。

理论学习结束后在郑少高速新密北立交桥项目现场进行了全体学员测量试验实操,对学员学习效果进行了实地检验。此次培训使路通员工在专业技术水平上得到提高。